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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>

<command>XXXXXXXX</command>

</message>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<response>
<command>XXXXXXXX</command>

<result>True</result>

</response>

Z 2T XXXXXXXX IR E L a vy KRG &S E T,
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<response>
<command>XXXXXXXX</command>
<result>False</result>

<error id="%%">**********< farror>

</response>
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4.1 GetDevicelnfo A< > F
Ko7 U —a DR —2 g VERTELET,

IR
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L

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>GetDevicelnfo</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<response>
<command>GetDevicelnfo</command>
<result>True</result>
<device>
<manufacture>IMV Corporation</manufacture>
<product>K2+</product>
<type>K2+ TCP/IP Server</type>
<version>14.5.0.0</version>
</device>

</response>

manufacture fyEE 4 (12 [IMV Corporation] )
product Wimg (i TK2+]) )

type Y7 b =74 (W1 [K2+ TCP Server] )
version K2+7 7V r—a v DN— a3
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>GetStatus</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<response>
<command>GetStatus</command>
<result>True</result>
<status id="3" end_id="">RUN</status>

</response>
5
status K2+7 7V r— g v ORENTER ST,
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T
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READY IRBAAET D
RUN JindE
STOP SngRes 1k
PAUSE — R 1k
FIXED_FREQ JE P E
BUSY FREDIAN DA T
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S FTRER AR
IDLE
EEROREES
STANDBY

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<message>
<command>0penDevice</command>
<testpath>C:¥K2+Data¥SINE¥Test01.swp2</testpath>

</message>
testpath KoAT 7V =2 a B VA =L ENTWNEY 3D

TANERT 7 A NINAL

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>0OpenDevice</command>
<result>True</result>

</response>
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IDLE LIt
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L

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<message>
<command>GetlnputSensitivity</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<response>
<command>GetlnputSensitivity</command>
<result>True</result>
<sensitivity>
<channel module="000" ch="Ch1”>10.5</channel>
<channel module="000" ch="Ch2”>10.1</channel>
<channel module="000" ch="Ch4”>5.6</channel>
</sensitivity>
</response>

channel K NITTF % IV DREE
(O]

3 Module EVa2—/LID

< ¢ch T ¥ RNVEH
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ESFTRERE

STANDBY
EEROREES

L

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<message>
<command>SetinputSensitivity</command>
<overwrite>True</overwrite>

<sensitivity>
<channel module="000" ch="Ch1”>10.8</channel>

<channel module="000" ch="Ch4”>5.1</channel>

</sensitivity>

</message>
overwrite TANEFZRE FEERET D0 EE,

(FEE D372 541X False)
True FEXREFT S,
False EEELRA L2V,

Bk

channel BEANTT x 2RIV DL
Q

3 module EVa2—/LID

< ch F ¥ RIVEE

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>SetlnputSensitivity</command>

<result>True</result>

</response>
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S FTRER AR
STANDBY
EEROREES
READY

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>

<command>PrepareTest</command>
</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>PrepareTest</command>
<result>True</result>

</response>
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S FTRER AR
READY, STOP
EEROREES
RUN

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>StartTest</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>StartTest</command>
<result>True</result>

</response>
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S FTRER AR
RUN, PAUSE, BUSY
EEROREES
STOP

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>StopTest</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>StopTest</command>
<result>True</result>

</response>
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Ko+7 7V r—a 2T ET,
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S FTRER AR
IDLE LISk
EEROREES
IDLE

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>CloseTest</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>CloseTest</command>
<result>True</result>

</response>
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K2+7 7V r— a U IHRF OE, IHET — 2% 285 L £,

IR
EERDOREER
L

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>Getinfo</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<response>
<command>Getinfo</command>

<result>True</result>

<k2+status>
</k2+status>
</response>
k2+status K2+7 7 U r—3 a3 v OIREERTF — 2 Wik S FE 1,

NEIZET 7V r—va it k-oTRRY £,
GENT “B7E” 22R)
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S FTRER AR
STOP
EEROREES
READY

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>RetryTest</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>RetryTest</command>
<result>True</result>

</response>

4-11
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S FTRER AR
RUN
EEROREES
PAUSE

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>PauseTest</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>PauseTest</command>
<result>True</result>

</response>
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SINE RANDOM
Multi-SWEEP SINE Multi-SINE Multi-RANDOM
NON GAUSSIAN
1S FTRER AR
PAUSE
EEROREER
RUN

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>ContinueTest</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>ContinueTest</command>
<result>True</result>

</response>
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RUN
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L

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>LevelUp</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>LevelUp</command>
<result>True</result>

</response>
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1S FTRER AR
RUN
EEROREER
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>LevelDown</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>LevelDown</command>
<result>True</result>

</response>



5.5 GoToHeadFregency A< > K
SEBHOJE AR Y £,
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A{SFTRERE

RUN
EEROREER
mL

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>GoToHeadFregency</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>GoToHeadFreqency</command>
<result>True</result>

</response>
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SINE *1 RANDOM *2
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*] SWEEP ik CHEER S DA DO HRHL,
*2 SOR 7Bk, ROR iR CHEERFI DS DAL,
*3 JE IR B BRSO A O BAAE R,

A{SFTRERE

RUN
EEROREER
mL

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>

<command>TurnSweep</command>
</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>TurnSweep</command>
<result>True</result>

</response>



5.7 GoToNextSpot a <> F
WD ARy MIBITLET,

\ W57 T r— s

SINE *1

Multi-SINE *1

*1 SPOT RER DA DHHR,

A{SFTRERE

BEROREER

L

EEIT K B |
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>GoToNextSpot</command>

</message>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>GoToNextSpot</command>
<result>True</result>

</response>
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SINE *1 RANDOM *2
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A{SFTRERE

RUN
EEROREER
FIXED_FREQ

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>HoldFrequency</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>HoldFrequency</command>
<result>True</result>

</response>
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A{SFTRERE

FIXED_FREQ
EEROREER
RUN

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>RelaseFrequency</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>RelaseFrequency</command>
<result>True</result>

</response>
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SINE MANUAL 58k O NN JE B 55 % F5 E ST B H8RUE 72 720 BiF £,
K2+7 7V ir—3 g v OFEEE S RVEREOAREARZ 2/ L L & LA CEfETT,

W7 FVr— 3y

SINE *1

*] MANUAL 3RBR DA O A L)

ESATRERE

RUN
EERORELER
L

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>

<command>FrequencyUp</command>
</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>FrequencyUp</command>
<result>True</result>

</response>
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SINE MANUAL 58k DR JE B 45 % F5 E STV B8R 2 720 TP £,
K2+7 7V r—3 g v OFEHRE SRR VERIOLEREHIRZ V2 LTz & & & F UEETT,

W7 ITVr—o 3y

SINE *1

*] MANUAL REE DA DHERD

A{SFTRERE

RUN
EEROREER
mL

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>FrequencyDown</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>FrequencyDown</command>
<result>True</result>

</response>
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SINE MANUAL Bk ONHRE R E & MR L~V 2 EERE L ET,
7L IHEL~ VO EZ BTS2 LI TEERT A,

(TAPMEETHREEINTVWEIYWHEBEDOL L THREL TLEEY, )

W7 FVr— 3y

SINE *1

*] MANUAL RER D6 O B AH %)

A{SFTRERE

READY, RUN
EEROREER
mL

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command> SetManualReference</command>
<frequency>101.0</frequency>
<reference>12.3</reference>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<response>
<command> SetManualReference</command>
<result>True</result>

</response>

Bk
frequency TR & 3 %%
reference IE L~UL



5.13 StartLevelSchedule a7 > F
SHOCK EBRD L~V A ¥ o — LB 2 BIE L E 3,

W7 ITVr—o 3y

SHOCK

A{SFTRERE

READY
EEROREER
RUN

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>StartLevelSchedule</command>

</message>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>StartLevelSchedule</command>
<result>True</result>

</response>
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SHOCK iR CIoi AT —# 8 L £ 7,

W7 FVr— 3y

SHOCK

A{SFTRERE

STOP

BEROREER

READY

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<message>
<command>UpdateXfrData</command>

<remakedrive>True</remakedrive>

</message>
|
remakedrive RIA 7T —% % FERT 5 0 e E,

(FEE D72 WA 1T True)
True FAERCT %,
False FAERR L7200,

BEavU K #
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<response>

<command>UpdateXfrData</command>
<result>True</result>

</response>



5.15 UpdateDriveData 37 > F
SHOCK R C R I A 77— X ZHFH L £7,

\ W57 T r— s

SHOCK

A{SFTRERE

BEROREER

READY

EEITE B |
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<message>
<command>UpdateDriveData</command>

</message>

 mEIIVES

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<response>
<command>UpdateDriveData</command>
<result>True</result>

</response>



FO6E RT—RRLEAvE—
GetStatus 2~ 2 RDIGE A v — Y D<status>D id [ZFLal SN HIRAEa— R ENE, K Wend id (2
LS TR — RENEOMAEDLE LRI L ET,

6.1 SINE
12— K 18

1 7 A - BHbART STANDBY

2 W STANDBY

3 INERBALERF © READY

4 Stz RUN

5 INiR#E T END

6 — Ik PAUSE
3001 Y —7F = v 7 INICHK
3002 KR E INIMEA
3003 A 2Z7 A B— a9 INIEQ
999 ESEDP4S BUSY

A

0 EHKT

1 2 —F—DRIZ L HFIE

2 PR ORI L DI

3 ARERFTHEIRRE TR WD DR (B2

4 THR—hF 72K HEIE

5 N—TF v 72X DBEIE

6 JIAT Y NEA LT T MEHIZ XL > THIE

7 N—RUTTTT—NHAE

8 WIN—TF = v 7 CHRE P

9 Iz AT L EMERTERIRAE T2

10 CPU B2 & » THk

11 AEY —FEDEBIZE>THIE

12 = BE B HH 7 P L2 B 2

13 BAE LRSI L > TR

14 Xy MU ARERICE o TR

99 LRSS OB X A1E IR



6.2 RANDOM

| gmo—k o sm X552

1 7 A b BRAAH(] STANDBY

2 WL STANDBY

3 IRBAAETE D READY

4 Tz RUN

5 R T END

6 — P 1k PAUSE
2001 VAN —TF = v 7 INICHK
2002 WA E INIMEA
2003 WA 2T A EB— a4 INIEQ
999 FEELS BUSY

0 EHKT

1 2 —HF—DHIRIZ L 25 1E

2 B OERICE B IR

3 RERATREIRRE T2V b D IR (B2 4)

4 TAR—FFxy Z7IZLDHEIL

5 N—TF v 7IZLBHEIE

6 JIGAT Y NEA LT T MEHIZ X > THIE

7 N— R TT T —PHEE

8 WIN—TF = v 7 TREPIHRH

9 Iz AT L EMERTERIREE T2

10 CPU B2 K » THE

11 AEY —FEOEBIZL>THIE

12 = EE B S P L2 B % b

13 BAE LB SIC X o TR

14 Xy P Y ARRIZE > THIE

99 LR DRI X B 1E IR



6.3 SHOCK

" T T

1 7 A - BHLART STANDBY

2 W STANDBY

3 INERBAAERE B READY

4 Stz A RUN

5 iR T END

6 — R IR PAUSE
1001 IR EBEE R AT B WXFR
1002 = EBIE E MXFR
1003 NZ A 7T AR D WDRV
1004 RZ A 7 HERkF MDRV
1005 {2 BB T UXFR
1006 NZ A 78+ UDRV
999 ESHDYAS BUSY

A

0 BT

1 2 —HF—DHRIC L HEIE

2 PR ORI L DI

3 ARERATHEIRRE TR WO DR (B2

4 THR—hFxy7IZLBHEIE

5 N—TF v 72X DBEIE

6 ATV MNEA LT Y MEIZE > THIE

7 N—RYTT T —RNHAE

8 WIN—TF = v 7 CHRE P

9 MRS A7 KD B E R RedR B T2V

10 CPU A IZ L - THIE

11 AEY —FEDEBIZE>THIE

12 {5 BRI E IR L7 S 2 1

13 BRAE LB I L > CTHIE

14 Xy MU ARRICE o TR

99 EFRRUS OB L B IR



6.4 Multi-SWEEP SINE

1 7 A b BRAAAH(] STANDBY

2 WL STANDBY

3 IRBAAETE D READY

4 Tz RUN

5 IR T END

6 — P 1k PAUSE
3001 VAN —TF = v 7 INICHK
3002 WA E INIMEA
3003 WA 2T B— a4 INIEQ
999 FRLASb BUSY

0 EHKT

1 2 —HF—DHIRIZ L 25 1E

2 B OERICE B IR

3 RERATREIRRE T2V b D IR (B2 4)

4 TAR—FFxy Z7IZLDHEIL

5 N—TF v 7IZLBHEIE

6 JIGAT Y NEA LT T MEHIZ X > THIE

7 N— R TT T —PHEE

8 WIN—TF = v 7 TREPIHRH

9 Iz AT L EMERTERIREE T2

10 CPU B2 K » THE

11 AEY —FEOEBIZL>THIE

12 = EE B S P L2 B % b

13 BAE LB SIC X o TR

14 Xy P Y ARRIZE > THIE

99 LR DRI X B 1E IR



6.5 Multi-SINE. Multi-RANDOM, NON GAUSSIAN

i#182— k

1 7 A b BRAAAH(] STANDBY
2 WL STANDBY
3 IRBAETE D READY
4 IERGH RUN
5 R T END
6 — R Ik PAUSE
4001 {CEE RIS E B AT WXFR
4002 {2 BRI E MXFR
4003 WL —7F = » 7 INICHK
4004 W E INIMEA
4005 A a7 EB—a INIEQ
999 FRLASb BUSY
A
0 EHKT
1 a—F—DHRIZ L DR
2 PR ORI L DI
3 ARERFTRERRE TR WD DR (B2
4 THR—hF 7L BHEIE
5 N—TF v 72X DBEIE
6 JIAT Y NEA LT T MEHIZ L > THIE
7 N—RUTTTT—RNHAE
8 WEIN—TF = v 7 CHRE P
9 Iz AT L EMERTERIRAE T2
10 CPU A IZ L - THIE
11 AEY —HFEDEBIZE>THIE
12 = BE B HH 7 P L2 B 2
13 BRAE LB I L > CTHIE
14 Xy MU AERICE o TR
99 LRSS OB X B1E IR



F7TE MgT—2&EFEI<TUF
Getlnfo 2~ ROIGE X & — O<k2+status> 125008 SNANEZ A L £97,

TALT7 IV —2a v B (FTVr—2avigghHFsd)

<k2+status>
<status id="0" end_id="">IDLE</status>
</k2+status>
‘ status ‘ GetStatus 2~ > F & [A] © ‘

7.2 27 7)) r—a vEiE O\—Foz798EHEDb)

STANDBY

<k2+status>
<status id="1" end_id="">STANDBY</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥SINE¥Test01l.swp2</test_path>

</k2+status>
status GetStatus =2~ > K &R U
test_path FEITLTWBT R NEET 7 A V24




7.3 SINE SWEEP (&g

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥SINE¥Test01l.swp2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<frequency>100.0</frequency>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<cycle>10000</cycle>
<level>0.0</level>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<sweep>
<direction>Forward</direction>
<sweep_count>11</sweep_count>
<test_time>100 doble-sweep</test_time>
<pause_time>0:00:00</pause_time>
<fixed_time>0:00:00</fixed_time>
</sweep>
<dwell>
<status>Dwelling</status>
<segment>1</segment>
<phase>91.2</phase>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<test_time>1:23:45</test_time>
<cycle>10000</cycle>
</dwell>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<phase>1.2</phase>
<distortion>1.5</distortion>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>

<alarm>False</alarm>



<limit>False</limit>

</channel>

<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2”>

<response unit="m/s2”>124.8</response>

<phase>1.0</phase>

<distortion>1.1</distortion>

<error>NoError</error>

</channel>

<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>

<response unit="N">56.7</response>

<phase>2.1</phase>

<distortion>2.1</distortion>

<error>NoError</error>

</channel>

</input>
</k2+status>

status
test_path

timestamp

frequency
reference

unit

Attribute

response

unit

Attribute

drive
elapsed_time
cycle
level

abort

SRR
GetStatus =~ > N & [A] U
FEITLTWDLT A NERT 7 A /L3R4
K2+7 7V r—va URA VA =L E TV 5 PC OEE H I
K2+7 7' U /r—3 3 23 STOP IREED A 1T IERE T H I
DR B D (BT Hz)
il B AR L~
il B AR L~ L BAL

HEGE L~

RIS L~ L HLAL

RZ7A4 7 L~yL (BAZiF mV)
o By ]

YA 7 (BANALIE cycle)
g LV~ (BAZIE dB)

T = v 7 fE R
True =y 77—
False I — L



alarm BEIEF = o 7 HER

True

False
limit VIy b=y 7Rk

True Uy b
False Uy R L

(7]
g
@
]
-

29 Bk

direction farn )7 m
Forward JE 5 18]
Backward W5 )

Pause o197V ik LRI

Fixed i o | & E
sweep_count E AN EIR e
test_time EFRINTNDT A MR (BRI LY TREOGERH D)
MR Infinite
REfRG | R CTHE 3 single-sweep
EERG TR E 2 double-sweep
[ CHeE 12:34:56
REEHCCHEE (1 [BIHALD) 123 cycle
IRENEECCTHRE (1000 [H]HA7) 456 kcycle
pause_time P10 I LR IE AP Rg R
I RSB 25 C O 5| [ 7E ]
status 4R B RGN B
OutOfSegment &7 x> K4t

Dwelling IR SR

Searching LR SRR
segment R FBEYE 7 A v M E S
phase AFRZE  (BAZIX degree)
elapsed_time R 1 R R
test_time TEFE STV 5B RERF
cycle YA 7 8 GRALIE cycle)

fixed_time




channel ANTF ¥ RIVIGE
& module EFYa2—/1ID
% ch T ¥ RNE
% name  Fyxis
T
response FoHRE L~
% unit F = H R LAYV BT
2
g
phase AR (HAAZIE degree)
distortion EE (EAIT%)
error - 7 —f#jl
NoError ER (=7—721)
IniLoopOpen PIFRIEF DON—T F—T
IniExceed IR E o oD 3 KPR
LoopOpen N—TF—T i
RespExceed T F S AR
OverlLoad F—s3—nm— Nt
AmbExceed KRR/ A AR
abort *2 T = > 7 fER
True FirF ey 77—
False 77— L
alarm *2 5T -y I RER
True i
False ML L
limit *3 Uy bFxy 7R
True Uiy b
False Uy h722L

*1 HRFBEDPER SN TV DEEDOHRAR),
2 A R T oA b LBERT B 7 7 A VPR ERINLTVD T ¥ RIVDHER),
BERT DT A TY Iy MR ER SN T DT ¥ XL DOHRAL,
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7.4 SINE SPOT 5t8&

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥SINE¥Test01.spt2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<frequency>100.0</frequency>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<cycle>10000</cycle>
<level>0.0</level>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<spot>
<repeat_count>3</repeat_count>
<test_repeat_count>5</test_repeat_count>
<spot_number>1</spot_number>
<test_spot_count>3</test_spot_count>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<test_time>1:23:45</test_time>
<cycle>10000</cycle>
<repeat_pause>False</repeat_pause>
<pause_time>0:00:00</pause_time>
</spot>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<phase>1.2</phase>
<distortion>1.5</distortion>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</channel>

<channel module="000" ch="Ch2” nhame="Acc2”>



<response unit="m/s2”>124.8</response>
<phase>1.0</phase>
<distortion>1.1</distortion>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>

</channel>

<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>
<phase>2.1</phase>
<distortion>2.1</distortion>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>

<limit>False</limit>

</channel>
</input>
</k2+status>
29 Bk
status GetStatus =2~ > R E[E U
test_path FITLTNWDT A RNERT 7 A VX244
timestamp K2+7 7V r—3 g U3 VA h—/LERTW5 PC OBUE A I
K2+7 7'V 4r—3 3 )% STOP MREED LS IR T H R

frequency g A oo (HAZLIT Hz)

reference HilAE B AR L

2 unit A B AR L~V BAL

o)

£

response B L ~L

2 unit HIEINE L~V BAL

o

=

drive RZ4 7L~y (BALE mV)
elapsed_time % 308 IR ]

cycle P A 7 VE (AL cycle)

level IR L~ L (BALIT dB)



abort kT = > 7 KR
True FrF ey /77—
False TT—RL
alarm g2hF oo IER
True gE0
False BELL
limit Uy b=y 7R
True U= w e
False Uy b L
Spot ‘
29 =
repeat_count 0 3K L [E1E
test_repeat_count ERIN TV DHHUK LEEL (FERHNIZ XY TRROLGERH D)
R U L 1
MR U [=] 545 & 100
HERR Lok L Infinite
spot_number ARy FEE
test_spot_count ERSINTND ARy ML
elapsed_time TR RF R
test_time TEFR STV B iR e
cycle P A 7 BALIE cycle)
repeat_pause P10 LR IR
True P10 K UIR IR
False LSt
pause_time P 0 3B UK I AR

“

29 =
channel AT ¥ RVIRE
@ module EY2—/LID
;‘; ch F ¥ FLFE S
< name F ¥ R4

29

channel

=
'E‘

response FE=HINE L~
2 unit FoFRE L AUVHAL
2
=

phase AAE (BAALIE degree)




distortion ER (HEALIE%)

error — 77—
NoError IEH (=7—721)
IniLoopOpen WHHER ON— T F—7 i
IniExceed FITHARI E 0D 388 2 A
LoopOpen N—TF—T
RespExceed 0 Rl B A
OverlLoad F—N—1— R
AmbExceed WRZRBREE A AR
abort *2 kT = > 7R
True PHF =y 77—
False 77— L
alarm *2 BETFxy VR
True ZE
False BhEL
limit *3 Vv hFxy 7 fER
True VIy bH
False Uy b2l

*1 BAEFES LT A, b LIFER T 7 s A NANEEINTWEF ¥ R LDLER),
¥ BT 77 A TY Iy MIEIRERINTWD T ¥ RILDHEF R,



7.5 SINE MANUAL StE&

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥SINE¥Test01.mnl2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<frequency>100.0</frequency>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<cycle>10000</cycle>
<level>0.0</level>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<phase>1.2</phase>
<distortion>1.5</distortion>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2”>
<response unit="m/s2”>124.8</response>
<phase>1.0</phase>
<distortion>1.1</distortion>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>
<phase>2.1</phase>
<distortion>2.1</distortion>
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<error>NoError</error>

<abort>False</abort>

<alarm>False</alarm>

<limit>False</limit>

</channel>

</input>
</k2+status>

status
test_path
timestamp

frequency
reference

unit

Attribute

response

unit

Attribute

drive
elapsed_time
cycle
level

abort

alarm

limit

=L
GetStatus =~ > N & [A U
FITLTWDET A NERT 7 A VR4
K2+7 7V =3 YR, A =L STV D PC OBLTE H IF
K2+7 7V &r—3 3 v 73 STOP MREED LA IR 1T A FE
IR JEE DE (LT Hz)
e B A% L~ L
HlE B AR L~V EAL

HGE L~
RIS L~ L HLAL

747 1L~L (BALIE mV)
R0 R [

FA 7 GRALIE cycle)
MR L~L (BAZI3 dB)

HWrF = v 7 KR
True FHF =y 7T —
False 77—/ L
BEFxy VRER
True gl
False L2
Uy hF=y 7R
True U= w e

False Uy bl
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channel ANTF ¥ RIVIGE
¢ module EYVa2—/L1ID
% ch T ¥ RN
“namewé‘
T
response E=FSE LYV
£ unit F=HIRE VAVEAL
2
g
phase NiAE (HAZIE degree)
distortion ER (HNALIT%)
error - 7 —F#jl
NoError ER (=7—72L1)
IniLoopOpen VIR ER DN — T F— T
IniExceed AT E o oD 3 RSB R
LoopOpen N—TH—T
RespExceed TR A
OverlLoad F——m— R
AmbExceed WRZRBRER /A At
abort *2 T = v 7 KR
True FrF ey 77—
False TI—RL
alarm *2 ghF oy JER
True Bk
False BELL
limit *3 Vv b=y 7HER
True U= w e
False Uy b L

*| A R LT A B LEER T 7 s A ABRERINTWDT ¥ FILOHRER,
$ERT 0T 7 AL TY Iy MR ER SN TWD T v RV DOBRAHR,
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7.6 RANDOM RE&

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥RANDOM¥Test01.ran2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<test_time>1:23:45</test_time>
<level>0.0</level>
<loop>1000</loop>
<crest_factor>3.5</crest_factor>
<over_clip>False</over_clip>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
<level_schedule>
<schedule>3</schedule>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
</level_schedule>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Acc1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
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<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2”>
<response unit="m/s2”>124.8</response>
<error>NoError</error>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>

<error>NoError</error>

</channel>
</input>
</k2+status>
Bk
status GetStatus =~ > F & [ U
test_path FEITLTVWDET A RNERT 7 A VL3R4
timestamp K2+7 7V r—va VA VA h—)L ST 5 PC OHLAE A FF

K2+7 7V 47— 3 7 STOP AREED A IXINIRK T 0 B



reference il B £ L /L (rms)

g unit il F AR L~V HLAL
2
g
response THIBEIERZS L /b (rms)
g unit HIE SR L~V HAL
2
g
drive FI A4 7L~y (BEA7IEX mV rms)
elapsed_time ESIBLAE
test_time ERINTWDT X Mg (FERNC K Y TRROHERH D)
X)) =l
HERR Infinite
K[ CHEE 12:34:56
level IR L~L (BAZIE dB)
loop N—T Tk
crest_factor JVAL Ty U4
over_clip WElZ V>
True W7 YU > TR
False T=I—2L
abort Tk = > 7 s R
True PF =y 75—
False TRl
alarm LTy JRER
True ebh
False BELRL
limit Vv FFxy 7R
True Uy b
False Uy 2L

tolerance
54

abort Tk = > 7 s R
True PF =y 75—
False T=T7—72L
abort_band N TUAF v s FEFT A A — M (HEALIE Hz)
alarm BT oy VR
True b
False Lo L
alarm_band NI RTF vy BETA U F—E (BALIX Hz)



tolerance_ext LML T A F =y
number LR b LT U AE S

Attribute

tolerance_ext *1

29 2
abort T = v 7 FE R
True PrF ey 72T —
False 7= L
abort_band JEE NV T U RATF =y s Wl T A A — g (BZIE Hz)
alarm BET -y JHER
True w5
False BERL
alarm_band RNV T AT 2y 7 BET A A — i (BALIE Hz)

level_schedule *2 ‘
25 BR

schedule LAYV AR Y 2= Ve
elapsed_time PR 208 P [
sy EE_
channel ANTF % FIVIRE
& module EFYVa2—/L1ID
£ ch F v RAE
< name  Fyxns
- chane
BT A . S
response = H A L)l (rms)
£ unit = FRE LAUVHAL
2
g
error T 77—
NoError ER (=7—721)
LoopOpen N—T F—T R
RespExceed T F S AR
OverlLoad F—/3—nm— Nk
AmbExceed WRIRBREE /A Xk
abort *3 W = > 7 RER
True HWF -y /77—
False T7—72L




alarm *3 B ooy JRER

True it

False BERL
limit *4 Vv bz kR

True Uy hH

False Uy bl

tolerance ‘

abort HWr T = v 7 fE R
True P F =y s T —
False T7—72 L
abort_band MNeT U AF vy HlET A A —NE (BALIE Hz)
alarm BETF v 7 ER
True g7
False AL
alarm_band MT U AF vy BET A4 —E (BALE Hz)
tolerance_ext RNV ATF 2y
£ number LR N LT AR
3
g

B @000 oemmceett
BT |

abort T = > 7 fER
True P F =y 72T —
False T7—72L
abort_band RN LT U AF 2y FWT A A — R (BT Hz)
alarm BEF -y I RER
True b
False LR L
alarm_band RNV T ATz BES A A — 1 (BALX Hz)

1YLR P LT U ARERSNTWDHE DR

¥ LAV RT Y a— A PRERIN TV DA DHREL)

BERT R T 7 A VREREINTNDLTF X RV DHHE)

MR TR T 7 ANTY Iy MR ER STV DT v RILDHEZ)



7.7 RANDOM SOR (& (#&3])

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥RANDOM¥Test01.sor2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<level>0.0</level>
<loop>1000</loop>
<crest_factor>3.5</crest_factor>
<over_clip>False</over_clip>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
<sor_sweep>
<active>True</active>
<base_frequency>100.0</base_frequency>
<direction>Forward</direction>
<sweep_count>11</sweep_count>
<test_time>100 doble-sweep</test_time>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<pause_time>0:00:00</pause_time>
<fixed_time>0:00:00</fixed_time>
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<sine number="1">
<frequency>100.0</frequency>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</sine>
<sine number="2">
<frequency>50.0</frequency>
<reference unit="m/s2”>246.8</reference>
<response unit="m/s2”>246.6</response>
<drive>1620.0</drive>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</sine>
</sor_sweep>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
</channel>

<channel module="000" ch="Ch2” hame="Acc2"”>
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<response unit="m/s2”>124.8</response>

<error>NoError</error>

<tolerance>

<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>

<alarm_band>0.0</alarm_band>

</tolerance>

</channel>
<channel module="000"” ch="Ch4” name="Force”>

<response unit="N">56.7</response>

<error>NoError</error>

</channel>
</input>
</k2+status>
29 2Rk
status GetStatus =~ > N &[] U
test_path FITLTWDET A NERT 7 A VR4
timestamp K2+7 7V r—va VA VA h—)L ST 5 PC OHLE A FF
K2+7 7'V &r— 3 )8 STOP IREED LG TS T B I

reference il H AR L ~/L(rms)

8 unit HE AR L~V HAL

2

g

response HIEIR S LUl (rms)

£ unit RN L~ L BT

2

g

drive RZ A4 7 L~yb (BEALIE mV rms)

elapsed_time
level

loop
crest_factor

over_clip

AR 28 i ]
R L~ (BALI dB)
N—"T"T7
JVALT7I4
W7V T
True W 7V TR
False TT7—7xL



abort T = > 7 KR
True PF =y 72T —
False =T =i
alarm BETF = JER
True 2L
False LD
limit Uy b=y 7R
True Uy b
False UsSwy el
tolerance
29 2
abort kT = > 7 KR
True PF =y 75—
False TI—72L
abort_band NF U RAF vy HEiZ A A — R (BALIE He)
alarm BETF = JER
True 2
False LD
alarm_band MU RTF 2y BES A F— N (BALE Hz)

tolerance_ext

LR VT AT 2w

number

Attribute

R L7 v A%E

tolerance_ext *1 ‘

abort Hil T = 7 R

True PF =y 77—

False T7—7L
abort_band RNV T AT v T A A — \E (EAL1E Hz)
alarm BhEF v JER

True st

False #eAL 7o L

EN VT AT = vy BES 44— N\E (BALIX Hz)

alarm_band  JERNL T U RF vy LT A4 A —NE (HALIXHZ) 000
sor_sweep ‘

B N N S——

active IEREI il %h
True AN
False 7




base_frequency FEHEJE WA (HAALIE He)
direction 517710
Forward JIE 5 A1)
Backward W71
Pause o197 0 ik LR IR

Fixed f o | & E
sweep_count fRe B (HALIT single-sweep)
test_time ERSNTWDT A M (RN KLY TRROBERH D)
R Infinite
FEfR A [EHC T E 3 single-sweep
RS | [E 8T E 2 double-sweep
IR [H] CHE & 12:34:56
RENEECCHRE (1 [BIH7) 123 cycle
IRENEECCTHIE (1000 [E1HAL) 456 kcycle
abort T = > 7 fER
True ey 72T —
False =5 —7L
alarm BETF = v I RER
True A h
False (2= 2P
pause_time P10 IR LR IE R[]
fixed_time fir 5 | [ 7 IR P
sine e A LS
number e R B SR

Attribute

Bk

frequency IR JE R E DAl (B Hz)
reference 48 B AR L ~r
£ unit A B AR L~ L BT
2
g
response HIE RS L~ L
£ unit RIS L~V BT
2
g
drive KZ A4 7 L~yL (BALIE mV)



abort kT = 7 KR
True PF =y 75—
False TI—RL
alarm BhEF -y JER
True it
False BELRL
limit Uy b=y 7R
True J 2w kR
False Uy R L
input
29 2
channel AN TF ¥ RIVIRE
@ module FY2—/)LID
:'; ch F ¥ TNV HE
< name T v R4

. chemwe
BT N

response E = HGE UL (rms)
£ unit F=F B LAUVHAL
2
g
error T 7 —f#jl
NoError ER (=7—721L1)
LoopOpen N—T F—T
RespExceed T AR
OverlLoad F——m— R
AmbExceed WRZRBRE A AR
abort *2 kT = 7 KR
True PF =y 75—
False TT7—2L
alarm *2 Z2hF oo IER
True L
False BERL
limit *3 Uy b=y 7R
True Yy b
False Uy bl




‘ tolerance ‘

abort i = yﬁﬁ%
True T =y 77—
False =7 =L
abort_band N TURAF v FWT A A — N (BALIE Hz)
alarm BETF = v I RER
True gibh
False wERL
alarm_band M T U ARF 2wy BET (A —E (BALIX Hz)
tolerance_ext LR MLV T A F v
£ number LR LT 2K S
2
Z

tolerance_ext *1

29 -3
abort T = > 7 RER
True P =y /T —
False 7= L
abort_band RNV T AT 2y T A A —N1E (BALL Hz)
alarm BhF oo VR
True e
False B L
alarm_band RNV T VAT 2y BES A A —3E (BALE Hz)

| JEEE LT U ARNERIN TV DA DGR,
¥ T 0T 7 A VNEREINTWDETF ¥ RILVDHER,
¥3ERT o7 7 A0 TY 2y MlEIREZEINTVDETF ¥ R ILDLER,




7.8 RANDOM SOR #Er (EERFiERE)

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥RANDOM¥Test01.sor2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<level>0.0</level>
<loop>1000</loop>
<crest_factor>3.5</crest_factor>
<over_clip>False</over_clip>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
<sor_fixed>
<active>True</active>
<base_frequency>100.0</base_frequency>
<test_time>1:23:45</test_time>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<sine number="1">
<frequency>100.0</frequency>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>

<response unit="m/s2”>123.5</response>



<drive>890.0</drive>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</sine>
<sine number="2">
<frequency>50.0</frequency>
<reference unit="m/s2”>246.8</reference>
<response unit="m/s2”>246.6</response>
<drive>1620.0</drive>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</sine>
</sor_fixed>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2”>
<response unit="m/s2”>124.8</response>
<error>NoError</error>
<tolerance>

<abort>False</abort>



<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>

</tolerance>

</channel>

<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>

<response unit="N">56.7</response>

<error>NoError</error>

</channel>

</input>

</k2+status>

status
test_path
timestamp

reference

unit

Attribute

response

unit

Attribute

drive
elapsed_time
level

loop
crest_factor

over_clip

abort

alarm

GetStatus =~ K& AU

FAITLTWABT A RNERT 7 A IVNAR4
Ko+7 7V r— g oA VA P—=LENTW5D PC OBE A K,
K2+7 7V 71— 3 27 STOP IRBED A IR T H B,

il H 45 L~ (rms)
A B A L~V BT

HIE IR L L (rms)
HIEISE L~V BT

=r

OE

S

KZ 4 7 L~v (BALIE mV rms)

ESIBLE|
g L~v (AT dB)
N—TT Tk
JVALT7IF
@Rz V>
True WE 7V TR
False TT7—7L
T = v 7 fE S
True ey 77—
False TT—RL
BET v VRER
True A h
False (=5 2P



‘ limit
|

Uy b Fxy 7R

True UIwv b

i

False v bl

‘ ~__ tolerance

abort T = > 7 RER
True HWF -y /T —
False =7 —72L
abort_band MU RF v FWFT A A —NE (HEALIE He)
alarm BETF -y VRER
True b
False L
alarm_band FMNeT U AF =y BETA A=\ (LT Hz)

tolerance_ext

WAENL T AF 2wl

number

‘ Attribute

LR MLV T U AEE

tolerance_ext *1

Y

abort T = > 7 RER

True HWF -y /T —

False =7 —72L
abort_band RN LT U AF =y T A A — 3E (AL Hz)
alarm BETF -y TRER

True e

False BwhERL

alarm_band

7 A A —Nig (HALI3 Hz)

RNV T VAT =y L

- sorfwed
N

active

AE R i A A %
True B%h
False 7

base_frequency

HAERE R (AL Hz)

test_time

EREINTWAHT A MR (FER

A
R

LED TROGERH D)

Infinite

P[] CHEE

12:34:56




abort T = v 7 KR

True FWrF ey /T —
False TT—7xL

alarm ghF oy IER
True it
False BwELL
sine 5 B R

number R SR

[ .
sy Ew___________

Attribute

frequency IR JE R E O (AT Hz)
reference HIE B L~
£ unit HE B AR L~V HAL
5
=
response HEIRE L~
£ unit IS L~V HLAL
5
=
drive RZA4 7 L~yL (BT mV)
abort BT - v 7 KR
True BT ey 77—
False 77— L
alarm BETF v I ER
True i
False ghER L
limit Uy bFxzyZkER
True U b¥
e
T A R - S
channel ANTF % FVIRE
@ module EYa2—/LID
;‘; ch F ¥ RNEE
< name F ¥ R4




response

= B LUl (ms)

unit

Attribute

B = H R L~ B

error

= Z —FER

NoError

ER (=7—72L)

LoopOpen

N—TF—T

RespExceed

RPN 23 s

OverlLoad

F—"—m— R

AmbExceed

WR7ZREREE ) A X

abort *2

T = v 7 R

True

P = v /=5 —

False

TI—7L

alarm *2

B - g RER

True

g f

False

gEhL

limit *3

25
abort

Vv b FzviER

True

Uy b

False

tolerance

HRrTF - v 7 R

UIvw ML

=K

True

FiF -y s =5 —

False

TT—7L

abort_band

I AF =T HEET A A —3\F

(HALIX Hz)

alarm

LS o T HE R

LSS

H

True =

7

False it

w

L

alarm_band

MNeZ U ATF vy BET A A —1F

(BA71% Hz)

tolerance_ext

VRNV VAT =

number

Attribute

LR ML T O AEE




| toleranceext*l |
sy EE_
abort kT = > 7 R
True FWrF ey /T —
False 7= L
abort_band VRNV T U AF =y FUWT A A — N (BAZIE Hz)
alarm BhETF oy JRER
True i
False wERL
alarm_band RNV T U AF =y 7 BETA A —E (B0 Hz)

¥ YER N LT UARERIN TV DGEEDHRAR),
R T 0T 7 A VR ERINTNDTF ¥ RILDOBAHE,
3T 77 A NTY Iy MEIRERZ SN TNDT v RILDOHAR,



7.9 RANDOM ROR #E&

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥RANDOM¥Test01.ror2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<level>0.0</level>
<loop>1000</loop>
<crest_factor>3.5</crest_factor>
<over_clip>False</over_clip>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
<ror>
<active>True</active>
<base_frequency>100.0</base_frequency>
<direction>Forward</direction>
<sweep_count>11</sweep_count>
<test_time>100 doble-sweep</test_time>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<pause_time>0:00:00</pause_time>
<fixed_time>0:00:00</fixed_time>



<narrow_band number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</narrow_band>
<narrow_band number="2">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</narrow_band>
</ror >
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2"”>
<response unit="m/s2”>124.8</response>
<error>NoError</error>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>

<alarm>False</alarm>



<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>

<error>NoError</error>

</channel>
</input>
</k2+status>
B
status GetStatus =~ > N &[] U
test_path FITLTNWDLT A RNERT 7 A VA%
timestamp K2+7 7V r—va VA VA h—)L ST 5 PC OHLAE A FF
K2+7 7'V &r— =3 8 STOP IRBED GG I3 IR T B
reference il B AR L ~/L(rms)
2 unit HE 3 AR L~V HAL
2
£
response HIEIIR S L ~UL(rms)
£ unit IR L)L B
2
g
drive K747 L~Ub (AL mV rms)
elapsed_time %105 IR FH]
level g v~L (AL dB)
loop N—TT vk
crest_factor JVARN-TyIH
over_clip W7 Y 7
True w7 YU > IR
False =7 —7L
abort kT = v 7 KR
True P =y 72T —
False T=I7—2L
alarm BETF = JfER
True b
False AL



‘ limit
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Vv hFxy ZiER
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True U3y b

False v bl
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=z
sy mwm
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False =7 —72L
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True b
False ERL
alarm_band FNeT U AF =y s BETA A=\ (BALIT Hz)
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RN T U AF 2w
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Attribute

R LT o 2E S
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=
'E‘
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abort T = > 7 RER
True PF =y 77—
False TT—2L
abort_band VRNV T AT 2y T A A —N1E (AL Hz)
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%
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L
PR NI R F vy BES
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ror
29
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True A
False L)
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direction 51771
Forward JIEJ7 1)
Backward Wiim
Pause Fo 19T 0 i LR IR
Fixed far g | [E E




sweep_count

@51 E%E (AL single-sweep)

Attribute

test_time EZISNTNWDT X MR (FERNC XY TRROGERH D)
T
SRR Infinite
AEfR SR TR E 3 single-sweep
TEAE SRS | [E TR 2 double-sweep
RFfH CHeE 12:34:56
abort T = > 7R
True P =y 7T —
False =5 —hL
alarm BETF v IR
True A
False A S L
pause_time P10 IR LR IE ]
fixed_time 5| & E e
narrow_band e
number PRI SR

. rewowbed |

abort T = > 7R

True TWiF ey T —

False TS5—7 L
abort_band fLE NV T U AT = v FWTT A LA —NE (HALI He)
alarm BhETF oy JER
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False BRI 7o

L
_alarm_band  JLik R LT AT =y BWET A A — R (BAIEHZ)
B N - S

channel ATTTF ¥ ROVIRE
@ module EYa2—/LID

é ch T ¥ FNAE

< name T ¥ X4
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= HIHE LU (rms)

N 0 e
sy Ew |

unit

Attribute

T = R LAYV B

error

T 7 —7ijl

NoError

E® (=7—722L0)

LoopOpen

=T F =T R

RespExceed
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OverlLoad
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AmbExceed
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False
SREESE = vy ) e L
True
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I
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L

False
Uy bFxy 7R
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False v b L
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=r
sy mx_________
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abort T = > 7R
True T F =y TT—
False 7L
abort_band FTF U AF v 7 HT A A — N (BALIE He)
alarm BETF =y VRER
True it
False LD
alarm_band NV T U RAF w7 BET A4 F— g (HEALIX Hz)
tolerance_ext Ll b LT U AF =y
£ number LR LT U AE
2
g




sy EE_
abort T = 7 RER

True PF =y 7 25—

False T7—72L
abort_band RNV T U AT 2y FWT A A —NE (EALIE Hz)
alarm BETF = v U R

True f2Saegttl

False BER L
alarm_band RNV T AT =y BET A A —E (BT Hz)

L PER R LT VU ARERSIN TV DHEDHREL)
¥ ERTO T s AN ERSNNTWDEF v RIVDHARD
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7.10 RANDOM ROR E& (JL3E)

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥RANDOM¥Test01.rorex2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<level>0.0</level>
<loop>1000</loop>
<crest_factor>3.5</crest_factor>
<over_clip>False</over_clip>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
<extended_ror>
<active>True</active>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<fixed>False</fixed>
<fixed_time>0:00:00</fixed_time>
<narrow_band number="1">
<active>True</active>
<frequency>100.0</base_frequency>
<response unit="m/s2”>123.5</response>



<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<direction>Forward</direction>
<sweep_count>11</sweep_count>
<test_time>100 doble-sweep</test_time>
<pause_time>0:00:00</pause_time>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</narrow_band>
<narrow_band number="2">
<active>True</active>
<frequency>100.0</base_frequency>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<test_time>1:23:45</test_time>
<direction>Fixed</direction>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</narrow_band>
</extended_ror>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>

<alarm_band>0.0</alarm_band>



</tolerance_ext>
</tolerance>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2">
<response unit="m/s2”>124.8</response>
<error>NoError</error>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>

<error>NoError</error>

</channel>
</input>
</k2+status>
B
status GetStatus =~ > R & [A] U
test_path FITLTWDET A NERT 7 A VSR 4
timestamp K2+7 7V r—a VA VA h—)L ST 5 PC OHLAE A FF
K2+7 7'V &r— a3 8 STOP IREED GG XIS T B I

reference il4E) B A% L~ (rms)

£ unit HE 3 AR L~V HAL

2

g

response HIEIR S LUl (rms)

2 unit RN L~ L BT

_JCD

g

drive KZ A7 1L~ (HEALIE mV rms)
elapsed_time %105 IR ]

level MR L~v (BAZIT dB)

loop N—T Tk

crest_factor JVLVARN-TyIH



over_clip @Rz V7
True WE 7V T
False IRl
abort T = v 7 KR
True ey 77—
False TE 5 =i L
alarm BETF oy U R
True gL
False BER L
limit Uiy b=y IR
True Uiy b
False v b L

tolerance ‘

abort Hikr T = yﬁrﬁé%
True PF =y 75—
False =7 —7L
abort_band NTF o RATF vy HEIT A oA — N (BALIE He)
alarm BETF v U R
True gLt
False AR L
alarm_band MU RAF 2y BETA A — G (BALIE Hz)

tolerance_ext

LR N LT U ATF 2w

number

Attribute

LR b VT A

tolerance ext *1 ‘

T S

abort T = > 7R
True P F =y 77—
False =7 —7L
abort_band JEERFL T AT =y HET A A —NE (LI He)
alarm BETF = v IR
True b
False RN
alarm_band LR NV T U RTF = vy BET LA —NE (AL He)




\

Attribute

active Z%mi@j??‘ﬁﬂﬁﬁxb
True A%
False HEZ)
abort T = > 7 fER
True =y 77—
False T=T7—2L
alarm BETF -y IRER
True g
False BwhERL
narrow_band R
number PRI R

narrow_band ‘

Y

active B A AT %D
True R
False HEZ)
frequency FEYESE R (BAZIT He)
response HIESZE L ~=L(PSD)
g unit HIE R L~ L HAL
£
g
drive K747 L~ (BA2IE mV mms)
elapsed_time iR
direction w57 m
Forward JIE5 18]
Backward W5 )
Pause BT 0 & LIRIEH
Fixed [l
Finished B T

sweep_count

fnlEH (BAZIE single-sweep)




test_time  EESNTVHT X M (FHNC L Y FROGESHD)
HERR Infinite
JriEfR S| B T E 3 single-sweep
EE RS H TR E 2 double-sweep
IRfH] CHRE 12:34:56
pause_time  #7V & LK IEHIRERH]
abort T = v 7 KR
True TS =y T —
False I —7L
abort_band  HBE ML T ATy T A A —NE (BALIE Hz)
alarm BETF =y IR
True st
False BRAL 7N
alarm_band  HE R LT RAF = vy BIES (A —NIFE (BT Hz)

channel ANTF % FVIRE
8 module EYa2—/LID
£ ch F ¥ FNEE

= name F ¥ RNV

N 0 e

response F = H A L (rms)
2 unit F=HIRE LV HL
2
2
error T 7 — ]
NoError E® (=7—721)
LoopOpen N—T F—T
RespExceed TR A
OverlLoad F——nm— N
AmbExceed W RIREREE /A AR
abort *2 T = v 7 KR
True P F ey T —
False T7—7L

7-44



alarm *2 BETF v IfER
True g
False gBEL
limit *3 Uiy bFxzy IR
True Uiy bH
False v bR L

tolerance ‘

= u*
'E\

tolerance_ext *1

abort T = > 7R
True TWF =y TT—
False T7—72L
abort_band NLF o RF s HMT A A —NE (EALIE Hz)
alarm BETF -y IR
True gt
False By
alarm_band NS RF vy BES A F—NIFE (BT He)
tolerance_ext R LT AF 2wl
g number JEE N LT VU RAEKE
£
g

Y

abort kT = > 7 R
True FWrF ey /T —
False TT—7L
abort_band RNV T U RATF 2y FWT A A — N (BT Hz)
alarm BETF = v I RER
True gEh
False BwhRL
alarm_band RN VT AT =y 7 BETA A — 1 E (BALIE Hz)

*] JEAE R LT L ANGE

*) BT 07 7 A LINE
3 BRI 7 7 A LTY Iy MEERE

FEINTWDHHEDOHLER,
BINTVWELTF ¥ XIVOHRER,
HINTWNDT ¥ RILDHAR,




7.11 SHOCK

7.11.1 iR

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥SHOCK¥Test01.sho2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<level>0.0</level>
<polarity>Positive</polarity>
<loop_update>5</loop_update>
<xfr_average>8</xfr_average>
<progress>60.0</progress>
<repeat>
<count>10</count>
<times>Infinite</times>
<interval>0.0</interval>
</repeat>
<level_schedule>
<schedule>3</schedule>
<status>Repeat</status>
<iteration_count>2</iteration_count>
<repeat_count>5</repeat_count>

</level_schedule>

</k2+status>
Bk
status GetStatus =<2 K& [A U
test_path FITLTWDT A NERT 7 A VA4
timestamp K2+7 7V r— a3 VA VA b= )L ST 5 PC OHLTE A FF
level IR L~L (BT %)
polarity Fi
Positive iE
Negative i
loop_update Pk EIE
xfr_average {22 BRI & -4 [l 4K
progress ARG (LT %)



- repet

count G SRy I/ EIE4
times IR U INHRER E B

Infinit R[]
interval M0 IR LIRS (BAZI msec)

e level_schedule *2 ‘

schedule A a— N
status b
Idle HFEHi
Iterration A XL —T g
Excitation i
Pause — R 1k
Stop Mk
Complete 52T
iteration_count A B L—a UEk
repeat_count AT a— U IR U EE

*] MR UIEDN EHR SN TV DA DOBE R,
*¥) LAYLAT D a— A NEBRBINTWDEEDHEL),



7.11.2 AR TRE (B

<k2+status>
<status id="5" end_id="0">END</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥SHOCK¥Test01.sho2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<group number="1" name="">
<reference unit="m/s2”>
<plus>100.0</plus>
<plus_time>102.4</plus_time>
<minus>-25.0</minus>
<minus_time>204.8</minus_time>
</reference>
<response unit="m/s2”>
<plus>101.2</plus>
<plus_time>102.4</plus_time>
<minus>-24.8</minus>
<minus_time>204.8</minus_time>
</response>
<control_error unit="m/s2”>
<plus>1.2</plus>
<plus_time>204.8</plus_time>
<plus_ratio>1.2</plus_ratio>
<minus>-0.2</minus>
<minus_time>409.6</minus_time>
<minus_ratio>-0.8</minus_ratio>
</control_error>
<drive module="000" ch="Ch1” name="">
<plus>987.6</plus>
<plus_time>102.4</plus_time>
<minus>-123.5</minus>
<minus_time>204.8</minus_time>
</drive>
<error_ratio>0.56</error_ratio>
<abort>False</abort>
<tolerance>
<error>True</error>
<classical_shock>

<front>False</front>



<main>True</main>
<rear>False</rear>
</classical_shock>
</tolerance>
</group>
<level>0.0</level>
<polarity>Positive</polarity>
<loop_update>5</loop_update>
<xfr_average>8</xfr_average>
<progress>100.0</progress>
<repeat>
<count>10</count>
<times>10</times>
<interval>0.0</interval>
</repeat>
<level_schedule>
<schedule>3</schedule>
<status>Complete</status>
<iteration_count>2</iteration_count>
<repeat_count>5</repeat_count>
</level_schedule>

<input>

<channel module="000"” ch="Ch1” nhame="Accl”>

<response unit="m/s2”>
<plus>101.2</plus>
<plus_time>102.4</plus_time>
<minus>-24.8</minus>
<minus_time>204.8</minus_time>

</response>

<abort>False</abort>

</channel>

<channel module="000" ch="Ch2” nhame="Acc2">

<response unit="m/s2”>
<plus>56.7</plus>
<plus_time>102.4</plus_time>
<minus>-12.3</minus>
<minus_time>204.8</minus_time>

</response>

<abort>False</abort>

</channel>



</input>

</k2+status>
B
status GetStatus =~ > R & [A U
test_path FITLTWDT A NERT 7 A VR4
timestamp K2+7 7V r—a URA A =L EN TS PC OHLE B IF
K2+7 7"V /r— 3 S STOP IREED S A I NIRRT A f
group IR 7 n—=7
g number IR 7 N—"T7%& 5 (3 1)
£ name T A—T % (06522)
<
group
reference il H AR e — 2
2 unit HilE B AR v — 7 BAL
2
5

plus EDE—7E
plus_time EOE—7 EORR (BT msec)
minus ADE— 7
minus_time A®O Y — 7 EORH (HENALIE msec)
response HIESE e — 2
g unit HESRE v — 7 BAL
2
g
response
plus EDOE—7fE
plus_time EOE— 7 EORHE (BEALI msec)
minus HOY— 7

minus_time A O — 7 EOREM  (HEALIX msec)
control_error HEEE Y —
unit HfHIRR 7S v — 7 BAL

Attribute




control_error
2y SRk
plus EDE—7E
plus_time EOE—7 EORR (BT msec)
plus_ratio EOE—7fE (HALIX%)
minus ADE— 7
minus_time = A ® ' — 7 {HEDORRK] (A7 msec)
minus_ratio AD v — 7 {f (BALIX%)
drive N7 A7)
@ module EYa2—/LID
j'; ch T v FIVEE
j name T ¥ R4
2y SRk
plus EOQOE—7fE (BAZE mV)
plus_time EDOE—7 EORR (BT msec)
minus A — 7 (BAZ/E mV)
minus_time A®O Y — 7 EORRH (HENALIE msec)
error_ratio AR (BAZ1E%)
abort B F = > 7R
True HWrF ey 77—
False =F=7 L

tolerance

error NI AF 2y 72T —
True LT 2ZT7—5HD
False LS ArzS—72 1L

=K

P ANTYay I DRV T ATy I T— *3

classical_shock

classical_shock

29 B
front A A 7L AR
True LI AZT—5HD
False hLT AT =7 L
main AA NV A
True hLT o ATT—H1
False fLToAZT—72 L
rear AL LIV AR
True LT AZT—5HD
False FLIrAZT—7 L




level IR L~L (BALIT%)
polarity Fi
Positive =
Negative £
loop_update — T BRI
xfr_average {32 BA BRI E -5 Rl
progress EATIRDL (BEAZ1E%)

repeat *1
29
count G SUABYIEH IR~
times MR UINERR E B
Infinit LR
interval 0 UM (AT msec)
level_schedule *2
29 SRR
schedule A a— VK
status TN
Idle EES0
Iterration A X L—a v
Excitation R
Pause —HE IR
Stop Hk
Complete SET
iteration_count A X L— 3 K
repeat_count AT a—/Lf ) R LR

channel ANTF v FVIRE
g module EFYa2—/1ID
g ch T ¥ RNE
i name F ¥ R4
channel
29 Bk
response E=HINEE—7
£ unit F=HNEE— 7 BAL
2
g




plus EDE—7E
plus_time EOE—7 EORR (BT msec)
minus B —7fH
minus_time B — 7 HOEM (HALIE msec)
abort T = > 7 RER
True TrF ey 72T —
False 7=/l

*1 MR UINERS EFR STV D55 OHH %),
LAYV AT Y a— L RERIILTNDHEEDHRED,
*3 HAENRIEN 7 T IV g v I DA DI,



7.11.3 RERER THKE (28

<k2+status>
<status id="5" end_id="0">END</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥SHOCK¥Test01.sho2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<group number="1" name="Z-Axis">
<reference unit="m/s2”>
<plus>100.0</plus>
<plus_time>102.4</plus_time>
<minus>-25.0</minus>
<minus_time>204.8</minus_time>
</reference>
<response unit="m/s2”>
<plus>101.2</plus>
<plus_time>102.4</plus_time>
<minus>-24.8</minus>
<minus_time>204.8</minus_time>
</response>
<control_error unit="m/s2”>
<plus>1.2</plus>
<plus_time>204.8</plus_time>
<plus_ratio>1.2</plus_ratio>
<minus>-0.2</minus>
<minus_time>409.6</minus_time>
<minus_ratio>-0.8</minus_ratio>
</control_error>
<drive module="000" ch="Ch1” name="0ut-Z2">
<plus>987.6</plus>
<plus_time>102.4</plus_time>
<minus>-123.5</minus>
<minus_time>204.8</minus_time>
</drive>
<error_ratio>0.56</error_ratio>
<abort>False</abort>
<tolerance>
<error>True</error>
<classical_shock>

<front>False</front>



<main>True</main>
<rear>False</rear>
</classical_shock>
</tolerance>
</group>
<group number="2" name="X-Axis">
<reference unit="m/s2”>
<plus>50.0</plus>
<plus_time>512.0</plus_time>
<minus>-10.0</minus>
<minus_time>204.8</minus_time>
</reference>
<response unit="m/s2”>
<plus>51.2</plus>
<plus_time>512.0</plus_time>
<minus>-11.8</minus>
<minus_time>204.8</minus_time>
</response>
<control_error unit="m/s2”>
<plus>1.2</plus>
<plus_time>204.8</plus_time>
<plus_ratio>1.2</plus_ratio>
<minus>-0.2</minus>
<minus_time>409.6</minus_time>
<minus_ratio>-0.8</minus_ratio>
</control_error>
< drive module="000" ch="Ch2” name="0ut-X">
<plus>497.6</plus>
<plus_time>102.4</plus_time>
<minus>-63.5</minus>
<minus_time>204.8</minus_time>
</drive>
<error_ratio>0.56</error_ratio>
<abort>False</abort>
<tolerance>
<error>True</error>
<classical_shock>
<front>False</front>
<main>True</main>

<rear>False</rear>



</classical_shock>
</tolerance>
</group>
<level>0.0</level>
<polarity>Positive</polarity>
<loop_update>5</loop_update>
<xfr_average>8</xfr_average>
<progress>100.0</progress>
<repeat>
<count>10</count>
<times>10</times>
<interval>0.0</interval>
</repeat>
<level_schedule>
<schedule>3</schedule>
<status>Complete</status>
<iteration_count>2</iteration_count>
<repeat_count>5</repeat_count>
</level_schedule>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl”>
<response unit="m/s2”>
<plus>101.2</plus>
<plus_time>102.4</plus_time>
<minus>-24.8</minus>
<minus_time>204.8</minus_time>
</response>
<abort>False</abort>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2”>
<response unit="m/s2”>
<plus>56.7</plus>
<plus_time>102.4</plus_time>
<minus>-12.3</minus>
<minus_time>204.8</minus_time>
</response>
<abort>False</abort>
</channel>
</input>
</k2+status>



Bk
status GetStatus =~ > R & [A U
test_path FEATLTNDT R NEET 7 A V524
timestamp K2+7 7V r—va Vi VA h—)L STV 5 PC OBLTE A I
K2+7 7"V /r— 3 S STOP IREED S A1 IIREKE T A Kf
group IR 7 N—7
g number IR 7 N—FF
g name IR 7 V—T74%
<

reference ‘

I EEE—2 ‘

‘ Attribute

il B AR & — 2 BAL

reference

plus EDOE—7fE
plus_time EOE—7 EORR (BT msec)
minus HOE— 7 H
minus_time Ao — 7 [HEOFRK] (A7 msec)
response HIESE e — 2
g unit HIEIS A & — 7 BT
‘_g
g

response

Attribute

plus EDE—7 1l

plus_time EOE— 7 EORHE (BEALI msec)

minus HOE— A

minus_time A ®O v — 7 EORM (HEAZIX msec)
control_error HERR A B — 2

unit HEIRE A v — 7 B




control_error

29 SRR
plus EDE—7fE
plus_time EOE—7 EORR (BT msec)
plus_ratio EOE—7 i (HALIE%)
minus ADE— 7
minus_time A ® ' — 7 {EDORR] (A7 msec)
minus_ratio AD v —71{f (BALIX%)
drive K747 )
@ module EYa2—/LID
j'; ch T v FIVEE
< name F ¥ R4

=K

29

plus EOEY—7E (BA7iE mV)
plus_time EOE—7 EORR (BT msec)
minus A — 7 (BAZ1E mV)
minus_time A®O Y — 7 EORH (HENALIE msec)
error_ratio AR (BAZ13%)
abort B F = > 7R
True HlrF ey 77—
False 77— L

tolerance

error NI AF 2y 7T —
True LT 2ZT7—5HD
False LS ArZS—72 1L

=K

T ANTay I DRV T ATy T — *3

classical_shock

classical_shock

29 B
front AA 7L AR
True LI AZT—5HD
False hLT AT =7/ L
main AA NV A
True FLTAZT—HY
False fLToAZT—72 L
rear AL LIV AR
True LT AZT—5HD
False FLIrAZT—7 L




level IR L~L (BALI3%)
polarity Fi
Positive =
Negative “
loop_update — T B EIEL
xfr_average {2 BA BRI E -5 Rl
progress  H#EITRPL (HALIT%)

repeat *1
29
count G SUABYIEH IR~
times MR U INERER E B
Infinit SRR
interval 0 LR (AT msec)
level_schedule *2
s
schedule A a— VR
status TN
Idle R E it

Iterration A AL — g0
Excitation g

Pause — Rk
Stop Hk
Complete SET
iteration_count A XL — g EK
repeat_count A a— )L IR L%
T
29
channel ANTF ¥ RIVIGE
g module EY2—/VID
£ o 5 R
i name F v R4
channel
29 B
response Fo KRB —
£ unit = HIREE— 7 B
8
g




plus EDE—7fE
plus_time EOE—7 EORR (BT msec)
minus B —7fH
minus_time B — 7 OB (HALIE msec)
abort T = > 7 RER
True P F =y 77—
False T7—L

*1 #u LINENER STV DA DO BRE D,
¥ LAV AT D 2 — VRNEZINTWBEEDBER,
*3 HEEWIENZ 5B N a3 v T DA DAL,



7.12 Multi-SWEEP SINE [EiR#5 EiE 515 ER

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥MMS¥Test01.fds2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<level>0.0</level>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<peak_drive>
<plus>409.6</plus>
<minus>-408.4</minus>
</peak_drive>
<error>NoError</error>
<multiple_frequency>
<direction>Forward</direction>
<sweep_count>11</sweep_count>
<test_time>100 double-sweep</test_time>
<pause_time>0:00:00</pause_time>
<fixed_time>0:00:00</fixed_time>
<element number="1">
<frequency>100.0</frequency>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<cycle>10000</cycle>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<error>NoErrorr</error>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<phase>1.2</phase>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>



<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2"”>
<response unit="m/s2”>124.8</response>
<phase>1.0</phase>
<error>NoError</error>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>
<phase>2.1</phase>
<error>NoError</error>
</channel>
</input>
</element>
<element number="2">
<frequency>200.0</frequency>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<cycle>10000</cycle>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<error>NoError</error>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<phase>1.2</phase>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2”>
<response unit="m/s2”>124.8</response>
<phase>1.0</phase>
<error>NoError</error>

</channel>



<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>
<phase>2.1</phase>
<error>NoError</error>
</channel>
</input>
</element>

</multiple_frequency>

</k2+status>
B
status GetStatus =~ > N &[] U
test_path FAITLTWDT R MNERT 7 A VR4
timestamp K2+7 7V r—va VA VA h—)L ST 5 PC OHLE A FF
K2+7 7 U /r—< 3 3 STOP RRED LA ISR T H kg
elapsed_time O 28 PR ]
level I L~ov (BAZIT dB)
abort T = > 7 RER
True HlrF ey 7T —
False TT—2L
alarm 25T oy JER
True gEg
False LR L
limit Uiy bz IR
True Uy b
False Uy bRl
peak_drive v—7 K347
54
plus EEDQE—7fE (BAZE mV)
minus Ao —7 1 (BAE mV)
error TT—AT—H A
NoError TT—2L
OverClip w7y FrT—
LoopOpen N—TF—TF T —



| mutiplefrequency |

Y

direction 51771
Forward JIE 5 7]
Backward Wiim
Pause Fo 19T 0 R LR IE
Fixed a5 | [H E
Finished el T
sweep_count folEE (HALIE single—sweep)
test_time EFRINTNDT X MR FERNC LY TRROLENRH D)
A5
HERR Infinite
FriER S B T E 3 single-sweep
eSS | [E T E 2 double-sweep
IR fH] CHe 2 12:34:56
pause_time P10 3B AR I 1 IRE ]
fixed_time He RJE BT D 5 | [ E ]
element CIEES
£ number HRE S
2
g
- elemem
BT R - S
frequency InR)E B OE  (HEALIE Hz)
reference AR A L~ L
£ unit HlE AR L~V HAL
2
£
response IR S L~
£ unit HIBEIG 2 L ~L B
o]
g
drive RS A7 L~UL (BA7iE mV)
elapsed_time iR
cycle P 7 (AL cycle)
abort T = > 7 RER
True TWF =y T —
False =7 —7L




alarm 25Ty IR
True B
False BERL
limit Uy bFxzy ZHER
True Uiy ki
False Uy b2l
error — 7 —HEj]
NoError 77— L
OverClip R Uy T T—
LoopOpen N—TF—T T —
LoopCheckError NW—7F = v/ xF—

2y =k
channel AT ¢ FIVIRE
@ module EYa2—/LID
£ o S R
i name T V4

2y
response FoHRE L~

o unit F = H R L AYLENAT
2

g
phase AEAR (BRI degree)
error T 7 —fiER]

NoError EHR (=7 —72L)
IniLoopOpen P EFR DN —TF F—TF i
IniExceed RN E 0D 388 i 2 4
LoopOpen N—TF—T R
RespExceed R Tl B A H
Overload F—n—m— R
AmbExceed KRR ) A Akt
abort *1 T = v 7 KR

True P =y 7T —
False TI5—7L
alarm *1 BihF oy JER
True it
False L2

7-65




limit*2 Y3y b Fxy R
True U3 v b
False Vv b7l
s FRERR LT R b LI BRI 0T 7 A ARERSN TV T+ JADOLER),

2 BT 0T 7 AATY Ly MIEAER STV ST ¥ R OBA,

1

171



7.13 Multi-SWEEP SINE B3R5I ER

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥MMS¥Test01.tis2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<level>0.0</level>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<peak_drive>
<plus>409.6</plus>
<minus>-408.4</minus>
</peak_drive>
<error>NoError</error>
<time_delayed>
<test_time>100 single-sweep</test_time>
<element number="1">
<frequency>100.0</frequency>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<cycle>10000</cycle>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<error>NoError</error>
<direction>Forward</direction>
<sweep_count>11</sweep_count>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<phase>1.2</phase>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>

<limit>False</limit>



</channel>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2”>
<response unit="m/s2”>124.8</response>
<phase>1.0</phase>
<error>NoError</error>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>
<phase>2.1</phase>
<error>NoError</error>
</channel>
</input>
</element>
<element number="2">
<frequency>200.0</frequency>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<cycle>10000</cycle>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<error>NoErrorr</error>
<direction>Forward</direction>
<sweep_count>11</sweep_count>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<phase>1.2</phase>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2”>
<response unit="m/s2”>124.8</response>
<phase>1.0</phase>
<error>NoError</error>

</channel>



<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>
<phase>2.1</phase>
<error>NoError</error>
</channel>
</input>
</element>
</time_delayed>
</k2+status>

Bk

status GetStatus =~ > F & [ U
test_path FITLTWDT A NERT 7 A VSR
timestamp K2+7 7V r—va VA VA h—)L ST 5 PC OHLE A IFF
K2+7 7'V &r— 3 78 STOP IRBED GG IR T A R
elapsed_time P 2t P ]
level IR L~r (BZiE dB)
abort T - v 7 KR
True -y 72T —
False T=T7—L
alarm 5T oy JER
True edih
False AL
limit Uy bz iR
True Uy b
False US v hRRL
peak_drive v—7 RIA47
25 B
plus EOE—27fE (BALiE mV)
minus A =7 (BALIT mV)
error TT—AT—H A
NoError T=T7—L
OverClip sy Y I T—
LoopOpen N—TF—TF T —



time_delayed ‘

B ——

test_time ERSNTWDHT A MR FERNC LY TROBARH D)
T "
HERR Infinite
ARG CIICIE WG 3 single-sweep
K[ CHEE 12:34:56
element ARy NEFR
£ number HHREKE
2
g

e

frequency IR JE R E Ol (AT Hz)
reference I B A L~
£ unit HlE AR L~V HAL
E:
g
response HEINE L~ L
£ unit IS E L~ BAL
2
Z
drive K747 L~)L (BT mV)
elapsed_time  #E#RR
cycle FA 78 RALIE cycle)
abort kT = > 7 R
True PF =y 75—
False T=T7—2L
alarm BhTF oy JRER
True ebh
False AL
limit Vv M=y 7R
True Uy b
False Uy bl
direction w5177
Forward JIE 5 7]
Fixed fa 5| EE T
Finished ol




sweep_count

fR51EEL (HALI single-sweep)

error

e

— 77— ]
NoError EH (=7—71L1)
OverClip W 7Yy ST —
LoopOpen Por=F =7 5=

LoopCheckError

N—TF T —

channel AN T % FVIRE
g module EY2—/LID
-:'; ch F ¥ RNEE
j name T ¥ RV ‘
. chane
sy EE__
response | E=HRE LUV
£ unit F = RE LV EL
2
g
phase AEAE (HAAZIE degree)
error — 7 —fEj]
NoError ER (=7 —72 1)
IniLoopOpen FIHRE R DN — T F— 7
IniExceed FHTIRE Hf oD 38 RS
LoopOpen N—TF—7 i
RespExceed 0 Tl b B
OverlLoad F—r—m— R
AmbExceed R 7RBRER /A AR
abort *1 T = > 7 fER
True PF =y 77—
False TE 5 =i L
alarm *1 BETF oy IR
True it
False AR L
limit *2 Uiy by 7R
True Uy b
False USyhr2Ll

1 A FLr 7 o2 b LT BERT B 7 7 A VDBRERIS LTV D F ¥ RIVDHAL),

R ERT T AL TY Iy MR ER SN TOD T ¥ RILDOBHL,




7.14 Multi-SWEEP SINE < I/LFRXERv FRE

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥MMS¥Test01l.msp2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<level>0.0</level>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<peak_drive>
<plus>409.6</plus>
<minus>-408.4</minus>
</peak_drive>
<error>NoError</error>
<multi-spot>
<test_time>1:23:45 </test_time>
<element number="1">
<frequency>100.0</frequency>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<cycle>10000</cycle>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<error>NoError</error>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<phase>1.2</phase>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2">



<response unit="m/s2”>124.8</response>
<phase>1.0</phase>
<error>NoError</error>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>
<phase>2.1</phase>
<error>NoError</error>
</channel>
</input>
</element>
<element number="2">
<frequency>200.0</frequency>
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<drive>890.0</drive>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<cycle>10000</cycle>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<error>NoErrorr</error>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<phase>1.2</phase>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2"”>
<response unit="m/s2”>124.8</response>
<phase>1.0</phase>
<error>NoError</error>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>
<phase>2.1</phase>
<error>NoError</error>



</channel>

</input>

</element>
</multi-spot>
</k2+status>

sy Ex_____________

status GetStatus 2~ > K &R U
test_path FAITLTWDT R NERT 7 A VR4
timestamp K2+7 U r—a VA VA b= )L ST 5 PC OHLE A FE

K2+7 7 U 77— 3 L7\ STOP JRBED A ITINIERK T [ i

elapsed_time

ok it Ry ]

level g L~L (AT dB)
abort BT = > 7 kR
True HlrF ey 7= —
False 7=l
alarm BEF -y I RER
True gEg
False LR L
limit Vv bz I7RER
True Uiy b
False Uy bRl
peak_drive v—7 K347

=N

. peakdive |

plus EOE— 7 (AL mV)
minus BOE—7E (BNALIE mV)
error T — AT —H R

test_time

. mutispet
Y Y

EFRSNTWDT A MR (FERIIC &Y FREOLEDRH D)

I T
R

NoError TI7—RL
OverClip w7y FrT—
LoopOpen N—TF—TF T —

Infinite

RS NG =)

12:34:56




element

ARy NEFR

number

Attribute

HRE

element

frequency IR JE ool (EAZIX Hz)
reference HilE B A L ~L
g unit A B AR L~V AL
2
g
response GRS Z L
8 unit HIE IR E L~V HAL
2
g
drive KZA4 7L~ (BLiE mV)

elapsed_time

ESIELET

cycle P A 7 E (BEALIT cycle)
abort T = > 7R
True FErF =y 72T —
False 77— L
alarm g25EF v I ER
True i
False BERL
limit Uy bFzy IR
True Uy bH
False Uy 2L
error T Z —FER]
NoError E® (=7—7221)
OverClip W7 Yy T T —
LoopOpen N—TF—T T —
LoopCheckError W —7F v/ xT—

input
29 B
channel AN TF ¥ RIVIRE
@ module £V a2—/LID
:'; ch F ¥ TNV HE
< name T v R4




response | E=HGELUL
2 unit T HIRE LYV ENL
a
g
phase AEAR (HAAZIE degree)
error — 7 —Fj]
NoError E® (=7—72201)
IniLoopOpen  WIHHRAIEH D/—T A4 — 7
IniExceed TN E Hfr o0 38 R Z A
LoopOpen N—TF—T
RespExceed 0 b B
OverLoad F——m— R
AmbExceed WK 7RBREE ) A AR
abort *1 T = > 7 kR
True P =y /T —
False TI—aL
alarm *1 BET v JER
True gE5h
False BwERL
limit *2 Uy b=y 7R
True Uy b
False = al

| BEMX R LT A2 b LI BT 7 7 A ABERSNTODETF ¥ RALDLAED,

* ERT 0Ty ALTY Iy MESE

HINTWDLTF ¥ XNV DLEL),
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7.15 Multi-SINE SWEEP (&

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥M-SINE¥Test01l.mswp2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<frequency>100.0</frequency>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<cycle>10000</cycle>
<level>0.0</level>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<xfr_average>8</xfr_average>
<sweep>
<direction>Forward</direction>
<sweep_count>11</sweep_count>
<test_time>100 doble-sweep</test_time>
<pause_time>0:00:00</pause_time>
<fixed_time>0:00:00</fixed_time>
</sweep>
<group number="1" name="Z-Axis">
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<phase>1.2</phase>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<drive module="000" ch="Ch1” name="0ut-Z1">
<level>890.0</level>
<phase>1.2</phase>
</drive>
<drive module="000" ch="Ch2” name="0ut-Z22">
<level>889.7</level>
<phase>1.3</phase>
</drive>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<phase>1.2</phase>



<distortion>1.5</distortion>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>
<phase>2.1</phase>
<distortion>2.1</distortion>
<error>NoError</error>
</channel>
</input>
</group>
<group number="2" name="X-Axis">
<reference unit="m/s2”>56.7</reference>
<response unit="m/s2”>56.5</response>
<phase>91.2</phase>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<drive module="000" ch="Ch3” name="0ut-X">
<level>456.7</level>
<phase>91.3</phase>
</drive>
<input>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2"”>
<response unit="m/s2”>56.5</response>
<phase>1.0</phase>
<distortion>1.1</distortion>

<error>NoError</error>

</channel>
</input>
</group>
</k2+status>
B
status GetStatus =~ > F &[] U
test_path FITLTWDT R NERT 7 A VR4



timestamp K247 7V r—a U RA VA =L EN T D PC OHITEH K
K2+7 7"V /r—3 3 v STOP IRREDHE T IMHER T B iy

frequency niRE S oE (BEAZIX Hz)
elapsed_time %105 IR ]
cycle FA 7 (BALIE cycle)
level MR L~L (BAZIT dB)
abort Tl F = > 7 fER
True ey 72T —
False T5—RL
alarm BETF =y JiER
True gL
False AL
limit Uiy bFzv IR
True Uiy b
False USy bRl
xfr_average {2 BAEI i - [l
B
direction fwn1 7710
Forward JIE7 1)
Backward W51
Pause STV IR UAKIEH
Fixed 5| B E
sweep_count gl EH (AL single-sweep)
test_time EFRSNLTWDT A M (RN LY FROSGERH D)
SRR Infinite
BRI CHEE 3 single-sweep
EERS TR E 2 double-sweep
REfH CHeE 12:34:56
WRENEHCCTHE (1 [|1Hf7) 123 cycle
IRENEIECTHEIE (1000 [H]HAL) 456 kcycle
pause_time P10 3R UK IE 1 F ]
fixed_time He KA 30T DA 5 | [ 7 RF ]
group R 7 —"
£ number IR 7 V— 735
':% name IR 7 v— 74
b5



reference il B A L ~L
2 unit il B L~V BAL
el
£
response IS L~ L
g unit I L~V HAL
0
£
phase AR (BRI degree)
abort T = v 7 FE R
True HEi T =y 7 =T —
False =S5—72 L
alarm BRIEF o 7 bR
True i
False b L
drive KZA4 7 H 7
g module EYa2—/LID
>
g ch F ¥ FNEBE
< name F ¢ R IVL
level KSA4T 1L~ (BALIE mV)

phase AR (BAAZIE degree)

channel ANTF % FVIRE
@ module EY2—/LID

':'; ch F ¥ L EE

< name T v R4

B .,
TSN - E——

response T H S LAUL
£ unit T = H R L~V EAT
2
£
phase AAE (BALIE degree)
distortion ER (HNAIE%)




error T 7 —F ]
NoError EH (=7 —721)
IniLoopOpen  HIHIHIEF DL— 7 4 —F i
IniExceed AR E T oD 3 R E A
LoopOpen N—TF—T g
RespExceed &S Z K H
OverlLoad F——m— R
AmbExceed  EKZRBREE /A X
abort *1 T = > 7R

True HrF =y 77—
False 77— L
alarm *1 Z25EF v I ER
True it
False BEhEeL
limit *2 Vv hFxy 7R
True Uy by
False Uy b2l

*1 BAEFES LT A LI BT 7 s A NANEEINTWDEF ¥ RLDLER,
¥ BT 77 A TY Iy MIEIRERINTWDE T ¥ RILDHEFR,



7.16 Multi-SINE SPOT &

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥M-SINE¥Test01.mspt2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<frequency>100.0</frequency>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<cycle>10000</cycle>
<level>0.0</level>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<xfr_average>8</xfr_average>
<spot>
<repeat_count>3</repeat_count>
<test_repeat_count>5</test_repeat_count>
<spot_number>1</spot_number>
<test_spot_count>3</test_spot_count>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<cycle>10000</cycle>
<repeat_pause>False</repeat_pause>
<pause_time>0:00:00</pause_time>
</spot>
<group number="1" name="2Z-Axis">
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<phase>1.2</phase>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<drive module="000" ch="Ch1” name="0ut-Z1">
<level>890.0</level>
<phase>1.2</phase>
</drive>
<drive module="000" ch="Ch2” name="0ut-Z2">
<level>889.7</level>
<phase>1.3</phase>
</drive>

<input>



<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<phase>1.2</phase>
<distortion>1.5</distortion>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>
<phase>2.1</phase>
<distortion>2.1</distortion>
<error>NoError</error>
</channel>
</input>
</group>
<group number="2" name="X-Axis">
<reference unit="m/s2”>56.7</reference>
<response unit="m/s2”>56.5</response>
<phase>91.2</phase>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<drive module="000" ch="Ch3” name="0ut-X">
<level>456.7</level>
<phase>91.3</phase>
</drive>
<input>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2">
<response unit="m/s2”>56.5</response>
<phase>1.0</phase>
<distortion>1.1</distortion>
<error>NoError</error>
</channel>
</input>
</group>
</k2+status>

&k

status GetStatus 2~ K& R LT



test_path EITLTWASET A NEET 7 A L34

timestamp K2+7 7V r—3a VA A M= STV D PC OBLE H IR
K2+7 7'V &r—< 2 23 STOP IREED GG 1T T H IR
frequency INERJE R E DfE  (HALIX Hz)
elapsed_time R 108 IR FH]
cycle P A 7 8 (BEALT cycle)
level MRV ~r (BALIT dB)
abort P = > 7 RER
True HlrF ey 7= —
False TI—2L
alarm BETF v ViR
True gibh
False AL
limit Uiy bFzy IR
True Uy b
False Uy bRl
xfr_average {32 BRI E -4 [l 4K

repeat_count b WBCBIEIE 4
test_repeat_count = EFE STV DK LIEIEK

IR LM L 1
MR U RIEGEE 100
SRR I AR L Infinite
spot_number ARy NEF
test_spot_count EFRINTND ARy MK
elapsed_time R 108 IR ]
elapsed_time TR 108 IR ]
cycle P A 7 B (BEALE cycle)
repeat_pause P10 W UK I
True P10 i LR IR A
False Zh sk
pause_time P10 IR LR IE IR
group IR 7 n—7
£ number R 7 N— 7&K 5
2
25 name IR 7 v— 74,



N 00 e

reference il B AR L)L
2 unit AR H AR L~V HAL
5
g
response HEISE L~
£ unit HIE R L~V AL
2
g
phase fAEAE (HALIT degree)
abort T = > 7 fER
True P =y /T —
False T5—7L
alarm BETF = v IR
True A
False AL
drive K54 7H A
¢ module EYa2—/VID
;‘; ch Fx JNE S
e name F v RV ‘
- T
sy Ek__ |
‘ level ‘ RIA4 7 L (AT mV)
_ phase fgfa (Mlideges
T A N . S
channel ANITF ¢ FIVISE
@ module EYa2—/LID
;‘; ch Ty ANEE
< name T ¥ R4

N @ e
BV S

response T HRE L)L

£ unit FoHIRE LV ENL
2

£

phase AR (HLAZIE degree)

distortion  ER (HEN7LI13%)




error T 7 —fh|
NoError ER (=7—721)
IniLoopOpen  FIHIHIE DV —T F— 7" U Fth
IniExceed FITHR E H 0D 308 A 25 A
LoopOpen N—T F—T R
RespExceed 0 R S A A H
OverlLoad F—N—m— N
AmbExceed WRZRBREE ) A R
abort *1 T = > 7 RER

True HrF ey 7T —
False 77— L
alarm *1 ZBhF o IER
True it
False BhaL
limit *2 Uy =y 7 iER
True Uy by
False Uy bl

*1 HEM b LT A LT BT 7 7 A VDR ERINTND T ¥ RIVDHEFR,
¥ EHTe 77 ANLTY 2y MIBEIRERINTVDE T ¥ RILDOHEFR,



7.17 Multi-RANDOM SRtE&

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥M-RANDOM¥Test01l.mran2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<test_time>1:23:45</test_time>
<level>0.0</level>
<loop>1000</loop>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<xfr_average>8</xfr_average>
<level_schedule>
<schedule>3</schedule>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
</level_schedule>
<group number="1" name="Z-Axis">
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
<drive module="000" ch="Ch1” name="0ut-Z1">
<level>890.0</level>
<crest_factor>3.52</crest_factor>

<over_clip>False</over_clip>



</drive>
<drive module="000" ch="Ch2” name="0ut-Z2">
<level>889.7</level>
<crest_factor>3.51</crest_factor>
<over_clip>False</over_clip>
</drive>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>
<error>NoError</error>
</channel>
</input>
</group>
<group number="2" name="X-Axis">
<reference unit="m/s2”>56.7</reference>
<response unit="m/s2”>56.5</response>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>



<alarm>True</alarm>
<alarm_band>10.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
<drive module="000" ch="Ch3” name="0ut-X">
<level>456.7.0</level>
<crest_factor>3.71</crest_factor>
<over_clip>False</over_clip>
</drive>
<input>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2">
<response unit="m/s2”>124.8</response>
<error>NoError</error>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>

</tolerance>

</channel>
</input>
</group>
</k2+status>
B

status GetStatus =¥ > F&[A] U

test_path FITLTWDT A NERT 714 VA4,

timestamp K2+7 7V r—a VA VA h—)L ST 5 PC OHLEE A I,
K2+7 7'V /r—3 3 3% STOP RAED G TR T A I,

elapsed_time AR 28 P [

test_time EFRSNTNDT A MR (FERNZ LD FRROGHE1RH D)
R Infinite
IRF[H] CHE 2 12:34:56



level R L~L (BZI3 dB)
loop N—T Tk
abort HkrF = > 7 s R
True FWrF ey /T —
False 77— L
alarm BETF -y IRER
True it
False wERL
limit VIy b Fxzy 7R
True VS B
False Uy k2L
xfr_average 2 BBGH E S Bl
T " S
schedule LRV R D o — LR
elapsed_time R 208 PR [
group IR 7 n—"7
£ number MESN—TEE
Eohame  mgra—rs
A -
reference il H AR L ~L(rms)
2 unit HilE B AR L~V EAL
a
g
response RS2 L ~UL(rms)
£ unit IR L~V BAL
2
g
abort T = > 7 kR
True HWrF ey 7T —
False T7—2L
alarm 5T -y IRER
True ibh
False BERL




. oleramce
Y ——

abort T = > 7 fER
True T F ey 77—
False =7 —72L
abort_band NF o RAF vy HEIT A A — N (B He)
alarm BETF v IR
True gibh
False L2230
alarm_band CNTURF vy EETA A NE (BALIT He)

tolerance_ext

RNV VAT 2w

number

‘ Attribute

YR b LT U AEE

tolerance_ext *2

=
'E‘

abort T = 7 fER
True BT =y 7T —
False TT7—72L
abort_band JLBR RV T U AF =y s T A A —NE (BT Hz)
alarm BhTF oo VR
True gt
False BERL
alarm_band JBE N LT RAF = v s BET A L — g (BT Hz)
drive K74 77
@ module EVa—/LID
é ch T ¥ XNVEE
i name F ¥ RIVA
drive
29 B
level K747 L~ (BALIE mV rms)

crest_factor

JVARN Ty X

over_clip W 7 Vw7
True R 7V oy TR
False =T7—7 L




B S——

f'D
(%)
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channel ANTF v FVIRE
g module EY2—/VID

£ o F o RAER

< name F v R4

=X IRE Ll (rms)

- R ———

unit

Attribute

T=HIEE VYVEL

error

T 7 —El

NoError

E® (=7—720)

LoopOpen

N—T F =T

RespExceed

R

Overload

F—"—n— K

AmbExceed

WRZREREL /A XK

abort *3 Rl = v 7 fE R

True

T F =y T —
7=l

False
BhETF -y VRER
True

alarm *3

I

ik
L

False
VIy by iER
True

W
o

limit *4

v R
JYiybz2,

U

171

~ False

tolerance

&
abort T = > 7 RER
True T F ey 7T —
False 7= L
abort_band M T U RATF w7 HT A A — S (BN Hz)
alarm YET = v VR
True #eitrh
False L2
alarm_band NT VAT Y7 EES A A — 0 (BALIX Hz)




tolerance_ext RN LT AF =y

Attribute

number Lk N v J v REE

abort T = > 7 HE R
True T = /=7 —
False TT—7L

abort_band RN LT U AF 2y T A A — 3E (BALIE Hz)

alarm A o JFESR
True o
False A 7o

L
alarm_band VRNV T AT 2y BES 4 A —1F (BALL Hz)

] LAV RAT Y a— ARERIN TV DEGEDHRER,

QALR ML T UANERSN TN D5EDHRER,

BERTE T s A ARERINTWDLT ¥ RLDOHHAL),

MR TR T 7 ANTY Iy MR ER STV DT v RILDBEFR),




7.18 NON GAUSSIAN 5ER (HidEh)

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥N-GAUSS ¥Test01.ngaus2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<test_time>1:23:45</test_time>
<level>0.0</level>
<loop>1000</loop>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<xfr_average>8</xfr_average>
<level_schedule>
<schedule>3</schedule>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
</level_schedule>
<group number="1" name="">
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<kurtosis>5.5</kurtosis>
<skewness>0.12</skewness>
<response_clip>False</response_clip>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<abort_kurtosis>False</abort_kurtosis>
<alarm_kurtosis>False</alarm_kurtosis>
<abort_skewness>False</abort_skewness>
<alarm_skewness>False</alarm_skewness>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>



<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
<drive module="000" ch="Ch1” name="">
<level>890.0</level>
<crest_factor>3.52</crest_factor>
<over_clip>False</over_clip>
</drive>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<kurtosis>5.5</kurtosis>
<skewness>0.12</skewness>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch2 name="Acc2”>
<response unit=" m/s2”>56.7</response>
<error>NoError</error>
<kurtosis>5.5</kurtosis>
<skewness>0.12</skewness>
</channel>
</input>
</group>
</k2+status>



Y -

status GetStatus 2~ R &R T
test_path FEIFLTWDET A NEFRT 7 A L8R4
timestamp K2+7 7V r—a VA A ML STV D PC OBUE H IR

K2+7 7 U 77— 3 7\ STOP JREED A ITINIER T H i

elapsed_time

o8 B ]

FINTWDHT A M FERNCLY FROBERHD)

test_time
\
Infinite
H#F'Eﬁ’C“?EE 12:34:56
level Iz L~r (BT dB)
loop N—TH 7 b
abort kT = > 7 KR
True P F =y 7T —
False T5—72L
alarm BEF =y IiER
True gibrh
False BRI L
limit Uiy FF=yZiER
True U3 w b
False Uy bl

xfr_average

29

1 EBIE E 24 B B
level_schedule *1

=R

reference

schedule LAYL A D 2 — VR

elapsed_time 9 1 PR [

group i 7 v—=7

(O]

:g number MEZ N—TFKE (L% 1)
2 name IR 7 N—"7% (W3°22)

I

sy &

il4E B A% L L (rms)

unit

Attribute

HllAE E AR L~V BT




response IS E L ~JL(rms)

2 unit BN L~ L B
5
g
kurtosis TR A
skewness *2 AF 2 — R A
abort T = o 7 RER
True P F =y 72T —
False 7=l
alarm BETF v IR
True L rh
False L2
abort_kurtosis IR A T =y 7 RER
True P F ey 7T —
False 77— L
alarm_kurtosis IRV R BEEF =y IR
True 70t
False gL
abort_skewness AF¥ a2 —RA HFF = v 7 iER
*2 True PHF =y 72T —
False 7=l

alarm_skewness  AF o —F R LT - o JHER
*2 True tg i rh

False R L

tolerance
54

abort T = > 7R
True PHF =y 7T —
False =7 —7L
abort_band MNeT U RF =y BT A A — g (HEALIE Hz)
alarm BETF = JfER
True ik
False gL
alarm_band MU ATy BESA A=\ (BALE Hz)
tolerance_ext LR NV T AT =y
£ number LR LT o AE
2
g



tolerance_ext *3 ‘

s Ew

abort FWrTF = v 7 fER
True T =y 75—
False T7—72L
abort_band  fLEERNL T URF v FWIT A A —NIE (BAZIE Hz)
alarm BETF v IR
True gibh
False BER L
alarm_band #EENL T RAF vy BES 4 F— N (BfZIE Hz)
drive N7 A7)
& module EFY 2 —)LID
-é ch F X FIEKE
< name F ¥ RNV
. die
Y
level RZ A4 7 L~Ub (BEALIX mV rms)
crest_factor JVALT7IH
over_clip R Uy
True W2 Yy TR
False 77— L
input
29 B
channel AN TF X RIVIRE
@ module EFY2—/)LID
é ch F ¥ NV EE
< name F ¥ RNV

B 00 e
Y - S——

response F = F A L UL (mms)
£ unit T = X R L~ L EAT
o]

<

kurtosis VI

skewness ¥*2 = z2F¥ o —x% 2




error T 7 — ]
NoError E® (=7—721)
LoopOpen N—T F—T
RespExceed TS A
Overload F——m— R
AmbExceed W RZRBRE /A AH i
abort *4 T = v 7 R
True PWrF =y 72T —
False TT—RL
alarm *4 ghF oo IER
True “wEt
False BERL
limit *5 Uiy h =y ZfER
True WS w5
False Uy hpL

tolerance

5%

abort T = v 7 R
True T F ey 7T —
False 7= L
abort_band NI RAF vy BT A A — N (B0 He)
alarm BhETF =y IR
True et
False AL
alarm_band MNeT U ATyl BET A A — M (HEALIX Hz)
tolerance_ext JEBERN VT VAT = vl
£ number RNV T U RES
2
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| toleranceext™3 |
Y
abort kT = > 7 R

True FWrF ey /T —

False T7—2L
abort_band RNV T A F =y s FWT A A — g (BALE Hz)
alarm BEF =y ITRER

True gibh

False BER L
alarm_band RNV T U AF =y 7 BETA A — E (B0 Hz)

¥l LV RS Y 2 — LIREREINTWDHEDHAR,

2 AF 2 — R AHIHPER SN TV D LHE DAL,

*3PLE P LT U ARERIN TV DIGE DHAR,

T 0T 7 A NVPERINTNDT ¥ RV DOHAAL,

#5 BT 07 7 AT Iy MR ER SN TWD T v RV DOBHR,
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7.19 NON GAUSSIAN StEx (284)

<k2+status>
<status id="4" end_id="">RUN</status>
<test_path>C:¥K2+Data¥N-GAUSS ¥Test01.ngaus2</test_path>
<timestamp>2019/01/23 12:34:56</timestamp>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
<test_time>1:23:45</test_time>
<level>0.0</level>
<loop>1000</loop>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<xfr_average>8</xfr_average>
<level_schedule>
<schedule>3</schedule>
<elapsed_time>0:23:45</elapsed_time>
</level_schedule>
<group number="1" name="2Z-Axis">
<reference unit="m/s2”>123.4</reference>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<kurtosis>5.5</kurtosis>
<skewness>0.12</skewness>
<response_clip>False</response_clip>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<abort_kurtosis>False</abort_kurtosis>
<alarm_kurtosis>False</alarm_kurtosis>
<abort_skewness>False</abort_skewness>
<alarm_skewness>False</alarm_skewness>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>

<alarm>False</alarm>
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<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
<drive module="000" ch="Ch1” name="0ut-Z1">
<level>890.0</level>
<crest_factor>3.52</crest_factor>
<over_clip>False</over_clip>
</drive>
<drive module="000" ch="Ch2” name="0ut-Z2">
<level>889.7</level>
<crest_factor>3.51</crest_factor>
<over_clip>False</over_clip>
</drive>
<input>
<channel module="000" ch="Ch1” name="Accl1”>
<response unit="m/s2”>123.5</response>
<kurtosis>5.5</kurtosis>
<skewness>0.12</skewness>
<error>NoError</error>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<limit>False</limit>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>5.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
</channel>
<channel module="000" ch="Ch4” name="Force”>
<response unit="N">56.7</response>
<error>NoError</error>
<kurtosis>5.5</kurtosis>

<skewness>0.12</skewness>
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</channel>
</input>
</group>
<group number="2" name="X-Axis">
<reference unit="m/s2”>56.7</reference>
<response unit="m/s2”>56.5</response>
<kurtosis>5.5</kurtosis>
<skewness>0.12</skewness>
<response_clip>False</response_clip>
<abort>False</abort>
<alarm>False</alarm>
<abort_kurtosis>False</abort_kurtosis>
<alarm_kurtosis>False</alarm_kurtosis>
<abort_skewness>False</abort_skewness>
<alarm_skewness>False</alarm_skewness>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>True</alarm>
<alarm_band>10.0</alarm_band>
<tolerance_ext number="1">
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>
<alarm>False</alarm>
<alarm_band>0.0</alarm_band>
</tolerance_ext>
</tolerance>
<drive module="000" ch="Ch3” name="0ut-X">
<level>456.7.0</level>
<crest_factor>3.71</crest_factor>
<over_clip>False</over_clip>
</drive>
<input>
<channel module="000" ch="Ch2” name="Acc2”>
<response unit="m/s2”>124.8</response>
<error>NoError</error>
<tolerance>
<abort>False</abort>
<abort_band>0.0</abort_band>

<alarm>False</alarm>
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<alarm_band>0.0</alarm_band>

</tolerance>

</channel>
</input>
</group>
</k2+status>
sy ER |
status GetStatus =~ > F & [A U
test_path FEITLTWVWDBT A RNERT 7 A IV/NR4
timestamp K2+7 7V r—va VA VA h—)L ST 5 PC OHLAE A FF
K2+7 7'V /r— 3 v STOP IREE DA TR T A K
elapsed_time O 2 R ]
test_time ERINTVDT A M (RN LY FROBZERH D)
Y] =Rl
SRR Infinite
IRFfH] CHEE 12:34:56
level I L~v (BifZid dB)
loop N—TT1 7 K
abort T = 7 RER
True FHF =y /7T —
False TI—L
alarm BETF v IRER
True L
False AL
limit Uy hF=y7iER
True U= pEE
False Uy b2l
xfr_average {1 BRI E - 24 1Rl 4K
| levelschedulert |
T
schedule VAL R Y o — VS
elapsed_time PR 208 P i
group g7 n—"7
g number IR 7 V— 7% 5
£ name g 7 — 74
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I .
B ——

reference il H AR L ~/L(rms)
2 unit HIE 3 AR L~ L HAL
2
Z
response HIEII 2 L UL (rms)
£ unit HER A L~V AL
2
g
kurtosis J kA
skewness *2 AF¥ 2 —FR A
abort T = > 7R
True HWrF -y /77—
False 77— L
alarm BETF -y VRER
True 7ot
False ghERL
abort_kurtosis IV TR T =y TR
True BT =y 7T —
False 7= L
alarm_kurtosis IRV R BESF -y IRER
True ik
False BERL
abort_skewness AF a2 —RA FF = v 7 fER
*2 True HWrF -y /77—
False 77— L
alarm_skewness = Ao —x R LT oo JfER
7 True i
False ghERL

tolerance

29 =
abort T = > 7 KR
True T =y 75—
False =T =7 L
abort_band NLT v RF vy T A A — M (BALI Hz)
alarm BETF v R
True BE5T
False BERL
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alarm_band

FT ATy B

T A A= (HALI3 Hz)
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True TWF =y TT—
False T7—7L
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True etk
False L2
alarm_band LR ML T U AT = w7 BEET A A —0E (BALIE Hz)
drive N7 A4 7
@ module EYa2—/LID
é ch F ¥ KIILEE
< name T v R4

e
Y N —
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crest_factor

JVAN Ty 7K

over_clip

s Vw7

True WE 7V oy TR

False TI— L
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% ch F ¥ R ILEE

< name T v FIV4

response F = HRE L (rms)
£ unit T HRE LAYV ENT
2
—
s
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NoError
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True

> b

tolerance

False

v L

abort T = > 7 fER
True PHiF =y 7T —
False 7=l
abort_band MU RAF v T A A — 3 (BfZiX Hz)
alarm BETF -y IRER
True i h
False B L
alarm_band FeT U AF =y BETA A=\ (BLiT Hz)
tolerance_ext WEN T AF 2w
2 number PR ML T U 2AFE
2
g

tolerance_ext *3 ‘

abort il = v 7 R
True PHF =y 7T —
False =7 —72L
abort_band RNV T U AF =y FWT A A — g (BALE Hz)
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alarm BT = v 7R

True i
False L L
alarm_band RNV T ATy ) BES A U F—FE (BALT He)

LYV RA ST Y a — VIRER SNVTW DA OB,

#2 AX 2 — R AHIFNER SN TWDHEEDHAR,

LR ML T UARERINTWDLIGHEDOHER,

*ERTa T 7y A VPRERINLTNDT ¥ RIVDHAR,

5 ERTo 77 AL TY Iy MR ER SN TWDTF v RV DOHEHR),
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